



02 版 数字 / 海峡两岸暨港澳地区慈善创新时代来临

03 版 新闻 / 全国登记认定慈善组织 4774 个

04 版 新闻 / “《慈善法》两周年十大进展”发布

05 版 新闻 / 2018 XIN 公益大会: 关注“小而美”的公益人

12 版 国际 / 韩国公益金(CCK): 年筹款近六亿美元

中国基金会管理信息指定媒体



制图 公益时报 彭聪

第四届 99 公益日观察:

# 参与者趋于理性, 参与度有待考量

几年来, 本报团队持续以媒体观察者角度对 99 公益日活动中的规则制定、机构参与、公众捐赠以及不良现象等进行观察和比较, 陆续推出系列报道, 希望为该活动和整个公益行业提出可供参考的分析。

99 公益日的规则每年都有大的调整, 到今年更是条目繁复。实际上, 我们认为, 并不存在完美的规则, 只有尚待激活的爱心。本期开始, 在对 99 公益日期间一些现象继续展开讨论的同时, 我们更愿意把更多篇幅用来分享机构和从业者对于筹款的经验之谈。感谢您对 99 公益日的关注, 希望您也加入到这场对中国公益的理性思考中来。

08-11 版 封面报道



关注社会创新  
解读善意中国

责编: 王勇 美编: 王坚

致读者: 感谢您对本报的关注与支持, 欢迎投稿。读者热线: 010-65953696 投稿邮箱: editor@gongyishibao.com